KATAJIOT 3AIIACHBIX YACTEN
OBMOTYMK PY/IOHOB
7560 “BERTA”

r. Cokynka 200.....T.



CITVICOK ITEPEYHEN B KATAJIOTE

Ne .. Hassanune Tabnuiib Ne ctpanuIibI
1. OcHoBHas pama B cOope 3
2. IlogaBaTenpb nyIeHKN 7
3. PonuK HaTs>KHOTO yCTPOIICTBA B cOOpe 11
4. Pama HMOKHSA B cOOpe € TU/IpaBINYeCcKOll CUCTEMOI 13
5. Pama moBopoTHas B coope 17
6. YCTpOJICTBO J/1 BEPTUKAIbHON YCTAHOBKY Py/IOHOB 21



OcHoBHasA pama - 1/2

L

_-._-.
|

21 B
5
13
. = 12
o o8 3 ¥
d \* 10 |11 23
-




OCHOBHA PAMA 1/2

Ne wa Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 Pama cBapnas Z 560 - 01.01.00 1
2 Bappep B cbope Z 560 - 01.02.00 1
3 Kponmureiin 7552 - 01.00.03 2
4 [TonepeuynHa Z 552 - 01.00.04 1
5 Poryar Z 552 - 01.00.05 1
6 [IIxBOpeHbD ITTaBHBbI 7552 - 01.00.07 2
7 lTasi6a kpyrnas D37 PN/M - 82005 2
8 MInnuHT 6,3x71 S - Zn PN/M - 82001 3
9 Koneco Z - 16 5/8" 7 560 - 00.00.19/11 1
10 Llerrb cenbcKOX03s/ICTBEHHAS 1
11 Bunt M12x355,8 - B PN/M - 82105 2
12 [lTayi6a xpyrmas D13 PN/M - 82005 2
13 l'asika M12 5 - B PN/M - 82175 2
14 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 1
15 larika M125-B PN/M - 82144 1
16 [Tpyxnuna 7552 - 01.00.07 1
17 Bunt M12x45 5,8 - B PN/M - 82105 1
18 larika M125-B PN/M - 82144 1
19 [ITait6a xkpyrnas 13 PN/M - 82005 1
20 lajika M12 5 - B PN/M - 82175 1
21 C4YéTuMK MMITY/IbCOB L-01 1

22 IIpoBop cyeT4MKa C JaTYNKOM

23 MInnuHT 2,5%25 S - Zn PN/M - 82001
24 Bunt M12x70 5,8 - B PN/M - 82101
25 latika M12 5 - B PN/M - 82175




OcHoBHasA pama - 2/2




OCHOBHAZ PAMA 2/2

Ne Ha Konmnue-
HasBanme yacTn Ne pucyHKa MIN HOPMBI
puc. CTBO
26 [Tasi6a kpyrnas D13 PN/M - 82005 4
27 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 6
28 [IIkBOpeHb ppIyara 7552 - 01.00.06 1







ITIOJABATE/IDb IDTEHKM 1/2

Ne wa HasBanme yacTn Ne pucyHKa MIN HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 KpoHniureiin kpennenus Z 560 - 02.01.00 1
2 KpoHuureiis mieHku B coope Z 560 - 02.02.00 1
3 1
4 broknpoBka Z 560 - 02.00.04 1
5 [py>xuHa I 7 552 - 02.00.16 2
6 Kpbimka 7560 - 02.06.00 1
7 Brynka pucrannyonnas II Z 560 - 02.00.08 1
8 Koneco nennoe Z - 11 Z 560 - 02.00.09 1
9 Ponuk HatspxuTens B coope Z 560 - 02.24.00 2
10 Omnpasa ponnka 7560 - 02.00.25 4
11 Brynka gucranunonnas 111 Z.560 - 02.00.26 2
12 Koneco nemnnoe Z - 12 7 560 - 02.00.30 1
13 [TpyoKMM IIJIEHKY KOHYCHBI 7 560 - 02.00.041 2
14 Koneco 1iennoe Z - 21 Z.560 — 02.00.32 1
15 Ponuk HyOxHMI 7560 - 02.00.35/1 1
16 PerynupoBo4HbIit BUHT 7560 - 02.36.00/1 1
17 Pyuka xomnekr 7 560 - 02.37.00 1
18 [Tpy>xuna II 7552 - 02.00.14 1
19 Brynka 7 560 - 02.00.31 1
20 Purenn 7560 - 02.00.48 1
21 Bunt M8x40 5,8 - B PN/M - 82406 1
22 Bunt M8x30 5,8 - B PN/M - 82105 1
23 Bunt M10x25 5,8 - B PN/M - 82105 2
24 Bunt M6x70 5,8 - B PN/M - 82175 2
25 l'ajika M8 5 - B PN/M - 82175 2







ITOIJABATEJ/Ib IVTEHKU 2/2
Ne wa Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
26 l'aiixa M6 5 - B PN/M - 82175 2
27 lTati6a xpyrnas ¥8,4 PN/M - 82005 3
28 [ITait6a xpyrmas 10,5 PN/M - 82030 2
29 lTasi6a kpyrnas ¥6,5 PN/M - 82030 2
30 IMommunank 6087 PN/M - 86100 1
31 Komnpno npy>xuanoe W - 22 PN/M - 85111 1
32 Konpuo npyxunnoe W — 42 PN/M - 85111 4
33 Konbuo npy>xunnoe Z - 50 PN/M - 85111 4
34 IMogmummnank 6004R PN/M - 86100 4
35 Ponukosas nenb 08B %" PN/M - 84168 1
36 3BeHo coeguHuTeNnbHOE 08B PN/M - 84168 1
37 KonTtprarixa M27 Z 560 - 02.38.00 1
38 Konbuo npyxunnunoe Z - 30 PN/M - 85111 2
39 BunaTt M12x70 5,8 - B PN/M - 82101 1
40 lasika M12 5 - B PN/M - 82175 1
41 [lTati6a kpyrmas D13 PN/M - 82005 2
42 [Ipy>xnHncTbIil MTUPT 6345 PN/M - 85023 1
43 [IpyxuHucToiit Tt 8x50 PN/M - 85023 1
44 Bunt M12x30 5,8 - B PN/M - 82105 2
45 [MogmmmaNk 6206R PN/M - 86100 2
46 Konpuo npyxunnoe Z - 20 PN/M - 85111 1

10




Ponmnk HaTsS)KHOTO yCTPOVICTBA B cOope

11




POJIVIK HATSIXKHOT'O YCTPOVICTBA B CBOPE

Ne Ha Konmnue-
Haspanne yactu Ne pucyHKa wiIy HOpMbI
puc. CTBO
1 Tpyb6a HaTs>KUTENA 7 560 - 02.24.04 1
2 Crep>KeHb COeJMHUTEIbHBbI 7560 - 02.24.02 2
3 Omnpasga I 7560 - 02.24.03 4
4 Omnpasa II 7560 - 02.24.04 1

12




Pama HIDKHASA B cOOpe ¢ TUAPaBINIeCKON CUCTEMON

19 6 26

32 31292830 17018 |5 & 25
23 2427 2 3

1 20/ 16 \10\ 8 15 \13\12 1
21 1119 14




PAMA HIMKHAA B CBOPE C TUIPABIMYECKON CUCTEMOI 1/2

N ma HasBanue yactu Ne pucyHKa M/IN HOPMBI Komme-
puc. CTBO
1 Pama HuxHAA Z 560 - 03.00.00 1
2 Koxyx nennoro xomeca Z 552 - 00.00.10 2
3 [Mlypyn M6x16 8,8 -B PN/M - 82209 4
4 Ko>xyx 1eHTpanbHbIi 7552 -00.00.14 1
5 Bunt M6x16 5,8 - B PN/M - 82105 2
6 [Tati6a ynpyras 06,1 PN/M - 82008 2
7 OcHoBaHIe IBUTATENS Z 552 - 00.09.00 1
8 [[Tasi6a xpyrnas D13 PN/M - 82005 4
9 lajika M125-B PN/M - 82175 4
10 Buut M12x100 5,8 - B PN/M - 82105 1
11 lajika M12 5 - B PN/M - 82144 1
12 Hamnpasnaromas nenn 7. 552 - 03.00.22 2
13 Hlypyn M8x20 5,8 -B PN/M - 82209 4
14 [Tait6a kpyrnas O8,4 PN/M - 82005 4
15 Ilens 10 - B PN/M - 84168 1
16 I'mppomorop OMR 200 G1/2 1
17 Bunt M12x45 8,8 - B PN/M - 82105 2
18 lajika M125-B PN/M - 82175 2
19 Buut M8x30 8,8 - B PN-M - 82105 1
20 ITasi6a ynpyras 08,2 PN/M - 82008 1
21 lTasi6a xpyrmas O10,5 PN/M - 82030 1
22 3ybuaToe Koneco KoHycHoe Z - 17 7552 - 00.00.13 1
23 Tasi6a kpyrmas P21 PN/M - 82005 1
24 [llait6a ynpyras 20,5 PN/M - 82008 1

14




26
25
23 2427 2 3

15 \13\12

L

6
5

19
17 |18

31 29 28 30

Pama HIDKHASA B cOOpe ¢ TUAPaBINIeCKON CUCTEMON

]

14



PAMA HU>KHSAA B CBOPE C TMAPABIMYECKON CUCTEMOI 2/2

N ma HasBanue yactu Ne pucyHKa M/IN HOPMBI Komze-
puc. CTBO
25 lajika M20 5 - B PN/M - 82144 1
26 [Inonka npusmaTnyeckas A8x7x36 PN/M - 85005 1
27 Brok ruppaBndeckuii ZP -2 - 00/A Warynski 1
28 BunT ruppaBnmyeckuin 7552 - 00.00.23 2
29 [lTasi6a xpyrnas @ 20,5Cu ruppasnndeckas 4
30 Brynka gucraHiuoHHas Z 560 - 00.00.62 1
31 I'mppaBaydecKkmit MTaHT TMOKWI P12/P11 L = 2000 2
32 Knaman - Buika 6bIcTpOpasdbeMHOro coeguuennss M22x1,5 ZSR6 - 160 - 13/200 2
33 3ybuaroe Konmeco Z - 12 Z 560 - 00.00.08 1

16




IToBopoTHas pama - nucr 1/2

17



ITIOBOPOTHAS PAMA 1/2

Ne wa Haspanmue yactu Ne pycyHKa M/IM HOPMBI Komsie-
puc. CTBO
1 Pama nosopoTHas Z 560 - 04.00.00 1
2 IMogmunank 6005R PN/M - 86100 8
3 Ponuk xoprnyca NopmnIITHNKOB 7 560 - 04.00.09 4
4 Konb1o ynpyroe Z - 25 PN/M - 85111 4
5 MarHut gat4nka 060poToB 1
6 Mypyn M6x25 5,8 -B PN/M - 82209 1
7 l'ajika M6 5 - B PN/M - 82144 1
8 ITogmunauk 6007 2RS PN/M - 86100 2
9 Komnpno npy>xuanoe W - 62 PN/M - 85111 1
10 Ban npusopHOIt 7560 - 00.00.11/1 1
11 [Inonka npusmaTnyeckas A8x7x36 PN/M - 85002 2
12 3ybuaroe Koseco KOHycHoe Z - 25 7 560 - 00.00.12 1
13 Bunt M8x30 8,8 - B PN/M - 82105 2
14 ITati6a ynpyras ©8,2 PN/M - 82008 2
15 lasika M8 5 - B PN/M - 82144 2
16 [Mopmumnunxossii ysen UCFL206 PN ISO 3228:1996 2
17 BunTt M12x35 5,8 - B PN/M - 82105 4
18 lasika M12 5 - B PN/M - 82175 4
19 IMopmmmauk S A 206 RS PN/M - 86100 4
20 Apmarypa ¢nanueBas xectsaHag P - 206 PN ISO 3228:1996 8
21 lasika M10 5 - B PN/M - 82175 12
22 Koneco nemnoe Z - 11 Z. 560 - 00.00.16/1 1
23 BapabaH B cbope Z 560 - 06.00.00 2
24 BunTt M10x30 5,8 - B PN/M - 82105 6
25 Ponuk HaTs>XUTENA Lenn 7. 560 -00.00.56 1

18




IloBopoTHas pama - mucr 2/2

33 349
32 35 3k

23 3k 31

20

19



ITOBOPOTHA PAMA 2/2

N wa HasBaHue yactu Ne pucyHKa wiIy HOpMbI Komise-
puc. CTBO
26 Bunt M12x90 5,8 - B PN/M - 82101 4
27 laika M125 - B PN/M - 82175 4
28 [Tait6a kpyras G = 5/@13/050 5
29 [errs 10B PN/M - 84168 2
30 KpoHniureiin koneca 7560 - 05.01.00 2
31 Koneco co crynuueit 400x4 2
32 [ITait6a xpyrnas O21 PN/M - 82005 2
33 Konbio npyxunnoe Z - 20 PN/M - 85111 2
34 KoxyX 1ieHTpanbHbIi 7552 -00.00.15 1
35 Bunt M6x16 5,8 - B PN/M - 82105 14
36 3amuTa TOJIIUITHUKOB Z 552 - 00.00.18 2
37 Konbro ynpyroe Z - 25 PN/M - 85111 1
38 Koxxyx npusoga 7560 - 00.00.17 1
39 lTasi6a yupyras 06,1 PN/M - 82008 14
40 lajika M6 5 - B PN/M - 82144 4
41 Kppimka 7,560 - 00.00.60 1
42 Ponuxk Hatsxurtens uernu 11 Z.560 — 00.00.61 1
43 [Tait6a kpyrmas G =1,5/026/336 1
44 Ponuxk narsoxurens uenn 111 7. 560 - 00.00.63 1
45 Ponuxk Hatsxurtens nemnu IV Z.560 — 00.00.64 1

20




(v

NCTBO /151 BEPTUKATPHOUN YCTAHOBKM PY/IOHOB

o

Ycrpo

21



YCTPOMICTBO /11 BEPTUIKAJIBHOV YCTAHOBKI PY/IOHOB

Ne wa HasBanne yactu Ne pycyHKa VIM HOPMbI Komsie-
puc. CTBO
1 Pama HuxHAA Z-55219.01.00 1
2 IlomBecka Z-552 19.02.00 1
3 bamnep 7-55219.03.00 1
4 JTronbka Z-55219.04.00 1
5 [Tanen Z-552 19.00.05 3
6 et 6 DIN 11023 3
7 [py>xuHa I 7-552 02.00.16 1
8 Bunt M12x100 8,8-B PN/M-82101 2
9 larika M12-8 PN/M-82144 2
10 [[Tai6a npyx. 12,2 PN/M-82008 2
11 Bunt M12x45 8,8-B PN/M-82105 2
12 larika M12-8 PN/M-82175 2
13 BunTt M12x30 8,8-B PN/M-82105 1
14 larika M12-8 PN/M-82153 1
15 Bunt M12x25 8,8-B PN/M-82105 1
16 3alen TpeyronbHIKA 1
17 BunT M6x16 5,8-B PN/M-82105 2
18 [[Tait6a xp. 6, 4 PN/M-82005 2

22




